



本报赏车购车第 6 站 申浙汽车

06 款新桑塔纳 3000

06 款的新桑塔纳 3000 装备了 2.0L 直列四缸多点电喷汽油机。这是一款专为桑塔纳 3000 开发的新发动机,既能提供足够的动力,同时也能保证车辆的燃油经济性,而且质量可靠、经久耐用,非常适合中国各地路况不一、油品差异性较大的驾驶环境。

内饰上,桑塔纳 3000 2.0 提供了优雅栗色仪表盘、真皮方向盘、豪华木纹档把。在配置上,新桑塔纳 3000 做了较多改进,比如:气派镀铬组合、新动感造型铝合金轮毂、E-Gas 电子油门、数字式倒车雷达等等。新的桑塔纳 3000 看上去更加气派,功能的增加使得操控也更加容易。

在舒适性配置上,06 款桑塔纳增加了节能自动空调/空气过滤器、电动可加热后视镜、高度可调节驾驶员座椅,致力于为驾乘者提供优良的驾乘舒适性,同时也考虑到环保和节能。

PASSAT 领取

PASSAT 领取作为上海大众的全新旗舰车型,是由德国大众设计总监 GÜnak 先生带领多位中、德设计师共同组成的设计团队联手打造而成的一款全新的中高级轿车。大众新一代略有夸张的 U 型前脸造型,构成了强烈的视觉冲击,使 PASSAT 领取更显豪华和时尚。同时,更加宽敞的空间、更人性化的设计,让人彻底改变对德国车内饰过于严谨有余、华丽不足的印象。而精确扎实的操控性能,以及对发动机、变速箱、底盘的重新调校,使 PASSAT 领取的动力更加出色、油耗更加经济、排放更加环保。此外,大众车型一贯的全面安全性能,以及上海大众严格的制造工艺水准,保证了 PASSAT 领取在各个环节都能够有优异的表现。

POLO

POLO 给人的第一印象就是时尚、活泼。车身线条简洁、流畅。POLO 的车头设计十分出众,画龙点睛之笔就是前脸上一大一小两对明亮的圆形车灯,就像漂亮姑娘明媚的双眸,使整车造型充满了动感。POLO 的车身侧面腰线略高并向前倾斜,车窗的下沿也与腰线平行,这样的设计使侧窗的面积显得有些小,但是能给人足够的安全感。圆润的车顶曲线从 B 柱开始向下略微收敛,车尾的造型相对于车头显得比较平庸。

途安

途安 Touran 是在紧凑型轿车的底盘基础上开发的多功能厢型轿车。MPS (Multi Purpose Sedan) 即多功能轿车。它源于轿车却具备 MPV 的大空间特性和多功能性。也就是说,相比 MPV,多功能轿车 (MPS) 大量运用轿车制造的成熟技术和设计理念,在能耗、环保、舒适性以及细节上都直接媲美轿车工艺,同时在空间设计上也大量吸纳轿车空间设计的人性化理念,内部空间不仅大而且舒适、体贴,可以满足不同情景的感受需要。

GOL

GOL 轿车独特的两门结构堪称上海大众汽车有限公司的得意之作。其开国内轿车产品之先河的独特两门车型结构,稳重大方的车身造型,宽大舒适的内部空间,充分体现了当代轿车的全新概念和上海大众对新技术、新制造工艺的应用能力。上海 GOL 轿车现有两门、四门两种车型,两门车型分导入型、基本配置和舒适配置,四门车型分基本配置和舒适配置,由此充分满足广大用户多样化、个性化的选择。

本报赏车购车报名热线:
85311090、13336057998



凯美瑞

引中高档车大降价

蒙迪欧最高降价 2.75 万元,马自达 6 降价 2 万元,雅阁出现 1.5 万元的降价空间,甚至连紧俏的天籁也出现万元以上的价格松动……日前,中高档车的价格呈现出集体跳水的现象,而事件的导火索是缘于丰田凯美瑞的低定价。

记者从浙江康桥宏马汽车销售公司了解到,其旗下的四款新 Mazda6 车型中有三款明显降价,除马自达 6 轿车 2.0MT 的价格保持 18.98 万元不变外,2.0AT 的价格从 20.98 万元,降至 19.98 万元,2.3 豪华型从 22.58 万元降至 20.58 万元,2.3 旗舰型从 23.98 万元降至 21.98 万元,三款车的降幅从 1 万元至 2 万元不等。

马自达 6 降价 2 万元仅仅是排量在 2.0 区间的中高档车价格松动的开始。除马自达 6 明确降价外,长安福特蒙迪欧最高 2.75 万元的降幅最让人大跌眼镜。这款福特在中国的主打车型,自投放中国市场以来降价始终不断,其最低价已经不足 17 万元,蒙迪欧系列的价格在不到 3 年时间内缩水近 10 万元。与蒙迪欧等车型一同加入降价大潮的还有:降价 1.5 万元的广州本田雅阁,降价 5000 元至 1 万元不等的新天籁。

中高档车集体大幅度降价的现象在今年尚属首次。不过,此次降价对许多厂商来说属于被动作战,将多车型拉下水的是 5 月 23 日广州丰田所公布的低价格。尚未上市的凯美瑞依靠低价格先声夺人,其 19.78 万元至 26.98 万元的价格区间几乎可以通吃整个中档车市场。业内人士分析,凯美瑞的低价格只是其他车型跟进降价的原因之一,2.0 排量区间的车型增多也是大面积降价的原因。目前中国市场上以雅阁、凯美瑞为代表的主流中高级车车型至少有 13 款,而在未来将增加到 18 款以上,这些也是促成降价的重要因素。

超级足球赛超级竞猜 赢取上海大众高尔轿车

2006 年 6 月 5 日至 7 月 9 日,上海大众五星级经销商——浙江申浙汽车举行盛大的“2006 德国世界杯足球赛”超级竞猜活动,凡是光临杭州石祥路 168 号浙江申浙汽车展厅参加试驾试乘报名者,即可参加此次活动。

竞猜活动分为 8 个场次,在每次比赛结束后,抽取一名幸运者可获得“金球奖”(价值 800 元上海大众精美附件折叠自行车);小组赛结束后三天内,从所有的参加活动者(已经获奖者除外)里面通过公证抽出十位“金靴奖”,每位获奖者获赠一份价值 4999 元的上海大众精美附件代金券;冠军决赛结束后三天内,从所有的参加活动者(已经获奖者除外)通过公证抽出一位“大力神杯奖”(全省一位),获奖者获得上海大众 GOL 旋风轿车一辆。

以上所有奖品的领奖截止日期均为 2006 年 8 月 15 日,逾期视为弃权。

领取奖品时必须携带本人身份证。所有获奖者个人所得税自理。本次活动不允许重复获奖。

本次活动法律范围内的解释权归浙江申浙汽车股份有限公司所有。

公司:上海大众 4S 店浙江申浙汽车
公司地址:石祥路 168 号
电话:0571-88026666